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Министар трговине, туризма и телекомуникација Расим Љајић изјавио је данас да се
Телеком Србије неће продати и да ће остати у државном власништву ако понуђена цена
не буде задовољавајућа.

  

  

Он је рекао да постоји "план Б", да се "неће ићи испод црвене линије", као и да постоји
интересовање инвестиционих фондова и великих телекомуникационих компанија, али да
је сада тешко рећи шта ће на крају тог процеса бити.

  

"Уколико не добијемо цену коју очекујемо, нећемо га продавати само да бисмо рекли да
смо завршили приватизацију и он ће остати у државном власништву ако та цена не буде
задовољавајућа", казао је министар Љајић за РТВ Пинк.

  

Како је казао, ако се та компанија не прода, постоји "план Б", односно Телеком ће
морати да се реорганизује, да се организује професионални менаџмент, да држава
определи средства, и да се уложи у развој да би могао да издржи конкуренцију.

  

Он је казао да на малим тржиштима, као што је наше није лако издржати конкуренцију
посебно ако се имају у виду улагања.

  

"Нас је пуно коштао тендер 2011. који није реализован, тад смо имали клаузулу и више се
размишљало о продаји, а не и о конкуренцији. Имамо план Б ако се не прода, и Телеком
мора стати на јаче ноге да би издржао конкуренцију", оценио је Љајић.

  

Он је навео да ће 3. августа бити расписан јавни позив за приватизацију и да се у тај
процес озбиљно ушло будући да је то је већ трећа фаза, а близу је финална фаза када
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је у питању продаја тог предузећа.

  

Паралелно са тим се, како је казао завршавају техничке ствари и формална процедура
док процес не додје до краја.

  

"Разговарамо са потенцијалним инвеститорима и купцима. Постоји интресовање и људи
долазе, видећемо шта ће од тога да буде... Има интересовања и инвестиционих фондова
и великих телекомуникационих компанија, а шта ће на крају тог процеса бити тешко је у
овом моменту рећи", рекао је Љајић.

  

Како је казао "неће се ићи испод црвене линије", и добро би било да се Телеком прода
да би могао да издржи конкуренцију, да би се даље развијао и био регионални лидер са
додатним улагањем у развој.

  

(Танјуг)
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